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Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período de Reuniões da 

Sessão Legislativa de 2023. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e três, às 17h (dezessete horas), reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Presidente José Carlos de Morais, os Vereadores 

abaixo-assinados. Verificado o quorum regimental para abertura da reunião, o 

Presidente colocou em discussão e votação a Ata de Reunião ordinária anterior, a qual 

foi aprovada por todos. Ato contínuo, passou-se aos Comunicados da Mesa Diretora: A 

Presidência do Legislativo anuncia que a Comissão Permanente de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação Final, aprovou, conclusivamente, no dia 18.04.2023, às 

09h, nos termos do art. 21, inciso XXV, art. 50 c/c §3º do art. 163, todos do Regimento 

Interno, os seguintes projetos: - Projeto de Decreto Legislativo n.º 18/2023, de autoria 

do Vereador Domingos dos Reis Monteiro, que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

Pastor Manoel dos Santos Ferreira . - Projeto de Decreto Legislativo n.º 23/2023, de 

autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira, que Concede Título de Cidadão Honorário 

ao Sr. Sebastião dos Reis Borges . - Projeto de Decreto Legislativo n.º 24/2023, de 

autoria do Vereador Braz Fernando da Silva, que Concede Título de Cidadão Honorário 

ao Sr. Marllon de Jesus Pimenta . - Projeto de Decreto Legislativo n.º 25/2023, de 

autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais, que Concede Diploma de Honra ao 

Mérito ao Sr. Marcos José Duarte Dias , os quais, após redação final, serão enviados à 

presidência para promulgação. Em seguida, passou-se à leitura do - Expediente do 

Executivo: - Ofícios subscritos pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves 

Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta às seguintes proposições:  - Ofício 

n.° 167/2023/CG/PMA, em resposta à Indicação nº 117/2023 de autoria do Vereador 

Braz Fernando da Silva, encaminhando os esclarecimentos prestados pelo agente fiscal 

de posturas, Eustáquio Vieira Garcia.- Ofício n.° 168/2023/CG/PMA, em resposta à 

Indicação nº 132/2023 de autoria do Vereador Jaime Daniel dos Santos, encaminhando 

os esclarecimentos prestados pelo agente fiscal de posturas, Eustáquio Vieira Garcia.- 

Ofício n.° 169/2023/CG/PMA, em resposta à Indicação nº 225/2023 de autoria da 

Vereadora Teresa Suelene de Paula, encaminhando os esclarecimentos prestados pelo 

agente fiscal de posturas, Eustáquio Vieira Garcia.- Ofício n.° 197/2023/SMS, por 
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intermédio do qual comunica com o objetivo de dar ciência a este órgão o 

encaminhamento do Ofício 31/2023/SMSA referente a demanda reprimida e solicitação 

de plano de trabalho de Emenda Parlamentar do recurso recebido do Hospital 

Universitário Alzira Velano de Cirurgias Eletivas, segundo indicação parlamentar 

(documentação anexa). Vale ressaltar que os recursos serão repassados a instituição 

mediante execução do Plano de Trabalho, cujos relatórios serão remetidos ao Conselho 

Municipal de Saúde e Câmara Municipal, os quais são notificados em cópia. Na 

sequência, passou-se à leitura das seguintes indicações de Vereadores: - Indicação nº 

307 e 313/2023, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva; - Indicações nºs 264, 

265 e 291/2023, de autoria da Vereadora Katia Goyatá; - Indicações nºs 311 e 

312/2023, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa; - Indicação nº 305/2023, de 

autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira; - Indicação nº 310/2023, de autoria da 

Vereadora Tani Rose Ribeiro; - Indicação nº 304, 306 e 3082023, de autoria da 

Vereadora Teresa Suelene de Paula. Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer 

assunto de interesse público, cujas manifestações constam da gravação. Continuando, 

passou-se à Ordem do Dia, com a Apresentação de Projetos: - De iniciativa do 

Legislativo: o Presidente submeteu ao plenário para deliberar a inclusão na Pauta para 

apresentação, votação em regime de urgência e dispensa dos interstícios regimentais, 

apresentação de parecer verbal pelos membros da Comissão de Constituição 

Legislação, Justiça e Redação Final e  discussão e votação em único turno, nesta 

reunião ordinária, do - Projeto de Decreto Legislativo n.º 26/2023, de autoria da 

Presidente José Carlos de Morais, que  Altera o horário da Décima Quarta Reunião 

Ordinária deste Poder Legislativo . Em seguida, o Presidente submeter ao plenário os 

pedidos de inclusão na Pauta, urgência, dispensa dos interstícios regimentais e 

discussão e votação em único turno, os quais foram aprovados, de forma unânime, após 

a emissão do parecer favorável pela tramitação dos membros da Comissão de 

Constituição Legislação, Justiça e Redação Final. - De iniciativa do Executivo: - 

Mensagem nº 14 , de 12  de abril de 2023, subscrita pelo Prefeito Municipal, Sr. Fábio 

Marques Florêncio, encaminhando Projeto de Lei que  Autoriza o repasse de 

contribuição ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Alfenas-CONSEPA, e 
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dá outras providências .- Mensagem nº 15 , de 12  de abril de 2023, subscrita pelo 

Prefeito Municipal, Sr. Fábio Marques Florêncio, encaminhando Projeto de Lei que  

Autoriza a cessão de servidores públicos da Prefeitura Municipal de Alfenas para a 

Superintendência Regional de Saúde de Alfenas . Em seguida, passou-se à leitura de 

pareceres: Leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final ao seguinte projeto: - Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria da 

Vereadora Teresa Suelene de Paula, que  Dispõe sobre a presença de intérprete da 

Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), no horário de atendimento ao público ou sistema 

que integre e supra essa função em todas as agências bancárias do Município de 

Alfenas . Leitura do Parecer Conjunto da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final e de Orçamento e Finanças Públicas ao seguinte projeto: - 

Projeto de Lei nº 07/2023, de autoria do Executivo Municipal, que Dispõe sobre o valor 

mínimo para ajuizamento de execuções fiscais da dívida da Fazenda Pública Municipal, 

por meio de Execução Fiscal e dá outras providências. Parecer verbal pela tramitação 

regimental dos membros da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas ao 

seguinte projeto: - Projeto de Lei nº 07/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 

Dispõe sobre o valor mínimo para ajuizamento de execuções fiscais da dívida da 

Fazenda Pública Municipal, por meio de Execução Fiscal e dá outras providências. 

Prosseguindo, passou-se à Discussão e votação de proposições em Único Turno: - 

Moções: - Moção de Congratulações e Aplausos nº 15/2023, subscrita pela 

Vereadora Kátia Goyatá ao Grupo de Pesquisa em Geodinâmica de Bacias 

Hidrográficas (GeoHidro) da Unifal-MG, o qual foi premiado no 20º Simpósio Brasileiro 

de Sensoriamento Remoto pelo Estudo sobre Eutrofização no reservatório de Furnas no 

entorno de Alfenas-MG. - Moção de Pesar nº 16/2023, subscrita pela Vereadora Teresa 

Suelene de Paula à família da jovem Maria Luiza Azola, em virtude do seu falecimento 

ocorrido em 19/04/2023.  As duas moções foram submetidas ao plenário e aprovadas de 

forma unânime. Em seguida, passou-se à Discussão e votação em Primeiro Turno: - 

Projeto de Lei nº 07/2023, de autoria do Executivo Municipal, que Dispõe sobre o valor 

mínimo para ajuizamento de execuções fiscais da dívida da Fazenda Pública Municipal, 

por meio de Execução Fiscal e dá outras providências. - Projeto de Lei nº 10/2023, de 

autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula, que  Dispõe sobre a presença de 
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intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), no horário de atendimento ao público 

ou sistema que integre e supra essa função em todas as agências bancárias do 

Município de Alfenas . O Presidente submeteu à deliberação do plenário os PLs n.ºs 07 

e 10/23, os quais foram aprovados de forma unânime.  Por fim, passou-se à Discussão e 

votação em Segundo Turno: - Projeto de Lei nº 9/2023, de autoria do Vereador 

Luciano Guilherme Felipe Lee, que  Dispõe sobre a capacitação dos funcionários de 

bares, restaurantes, boates, clubes noturnos, casas de espetáculos e congêneres, de 

modo a habilitá-los a identificar e combater o assédio sexual e a cultura do estupro 

praticados contra as mulheres e dá outras providências . O Presidente submeteu à 

deliberação do plenário o PL n.º 09/23, o qual foi aprovado de forma unânime.  A íntegra 

da manifestação dos vereadores nesta reunião está disponibilizada na gravação oficial 

dos canais de comunicação da Câmara Municipal de Alfenas. E para constar lavrou-se 

esta ata que vai por mim assinada, Vereador Márcio Fernando Costa, 1º Secretário, pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes.        
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